OBTENTION d'un SPECTRE moyen et des SPECTRE IC,;, et IC,,.,
sur TENSOR 27

1. Ouvrir les fichiers issus de 1'étude de reproductibilité :
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Repérer le spectre maximum et le spectre minimum (le minimum est en bleu et le maximum en rouge ci-
dessous) :
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Pour de faide, appuyez sur F1 Pas de tiches actives
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2. Faire la moyenne de tous les spectres en les sélectionnant puis en cliquant sur "moyennage" situé
dans I'onglet "Manipulation" de la barre des menus :
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Une fenétre apparait. Cliquer sur "Moyennage"
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Pour de l'side, appuyez sur F1
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Le spectre moyen apparait (en noire ci-dessous).
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Fermer les fichiers autres que le spectre mini, le spectre maxi, et le spectre moyen.
3. Puis sélectionner le spectre moyen, et faire un clic droit pour "cloner I'original".
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Un nouveau spectre apparait au-dessus du spectre moyen.
Le sélectionner et dans l'onglet "manipulation" choisir "Calculateur de spectre"
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Une nouvelle fenétre s'ouvre :

"0PUS [Alhchage dvfanit ows ﬂn‘mhmr Befhuh (Admndral'or)} Ll

mzmmmwwavwmmmvmwxmm =18 x|

BECc@E “ET AR

A

Ca ate: - —xJ
8 Calculateur spectal |
% E
g o] e |
g
" s 3 | | w| A e

l=
=
s

6000

40,00
‘5‘ 3
.,//J

=

Sortie ] Abandon | B it i i

8
4000 3”?0 3400 3200 3000 2800 2600 24& 2200 20:)0 1800 1600 1400 12’” 1&0 930 &
| T || . N\ O
________Jﬂ%lhkkhﬁu " EAfichage-d..|
Pour de l'aide, appuye2 sur F1 Pas de taches actives

‘#némarrer||| € £ @ B @) | |[FEopus - [aMchage - de.. =Disque amovble () | Bjpocument - Microsoft w.. |




4. Entrer la formule inscrite sur le protocole permettant de calculer les spectres IC, en glissant les
fichiers dans la fenétre. Puis cliquer sur "=" puis "sortir". Réaliser cette opération pour le spectre ICp, et
faire de méme pour le spectre 1Cyax.
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